
Lv kapitola 2.

[1] Když někdo přinese Hospodinu darem přídavnou oběť, bude jeho darem bílá mouka. Poleje ji olejem, vloží na to kadidlo [2] a donese ji Áronovcům,
kněžím. Kněz z ní vezme plnou hrst bílé mouky o olejem i všechno kadidlo a jako připomínku ji na oltáři obrátí v obětní dým. Jako oběť ohnivá bude
libou vůní pro Hospodina. [3] Zbytek přídavné oběti připadne Áronovi a jeho synům jako velesvatý podíl z ohnivých obětí Hospodinových. [4] Když
přineseš darem přídavnou oběť pečenou v peci, budou to nekvašené bochánky z bílé mouky zadělané olejem a nekvašené oplatky pomazané olejem.
[5] Jestliže bude tvým darem přídavná oběť připravená na pánvi, bude z bílé mouky zadělané olejem, nekvašená. [6] Rozdrobíš ji na sousta a poleješ
ji olejem. To bude přídavná oběť. [7] Jestliže tvým darem bude přídavná oběť připravená v kotlíku, ať je připravena z bílé mouky s olejem. [8] Takto
připravenou přídavnou oběť přineseš Hospodinu: předáš ji knězi a on ji donese k oltáři. [9] Kněz oddělí hrst přídavné oběti a jako připomínku ji na
oltáři obrátí v obětní dým. Jako oběť ohnivá bude libou vůní pro Hospodina. [10] Zbytek přídavné oběti připadne Áronovi a jeho synům jako velesvatý
podíl z ohnivých obětí Hospodinových. [11] Žádná přídavná oběť, kterou přenesete Hospodinu, nebude připravována kvašením; žádný kvas a žádný
med neobrátíte v obětní dým jako ohnivou oběť Hospodinu. [12] Můžete je přinést Hospodinu jako dar z prvotin, ale nebudou na oltáři obětovány v
libou vůni. [13] Každý dar své přídavné oběti solí osolíš. Nenecháš svou přídavnou oběť oběť bez soli smlouvy svého Boha. S každým svým darem
přineseš sůl. [14] Jestliže přineseš Hospodinu přídavnou oběť raných plodů, přineseš klasy spražené na ohni a drcené zrní z nového obilí jako
přídavnou oběť svých raných plodů. [15] Přidáš k ní olej a položíš na to kadidlo. To bude přídavná oběť. [16] Kněz obrátí v obětní dým jako připomínku
hrst rozdrceného zrní s olejem i všechno kadidlo. To bude ohnivá oběť Hospodinu. 
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